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ODPOVED 1: BLESK
Uplna odpovéd: B

0ODPOVED 2: BLESK
Uplna odpovéd: B

ODPOVED 3: BLESK

Uplna odpovéd: Uplnd odpovéd obsahuje i kompletni odvozeni/vypocet vysledku. Nesta&i pouze &islo.

Resenti je mozné napt. pomoci trojélenky, kdy predpokladdme, Ze zavislost mezi potfebnym napétim a vzdalenosti je
prima ameéra:
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Castecna odpovéd: Student vidi do fyzikalniho problému a rozumi zavislosti mezi napétim a vzdalenosti, ale v pribé-
hu vypoctu se objevi matematicka chyba.

ODPOVED 4: BLESK

Uplna odpovéd: Stoupani blesku vysvétluje (i intuitivné) pomoci Archimedova zakona, napt. horky vzduch ma mensi
hustotu, a proto stoupa vzhtiru.

Nevyhovujici odpovéd: Uvadi, ze vyboj postupuje diky roz$itujicim se rohtim bleskojistky. Pfikladem dal$i nespravné
odpovédi je odpuzovani nabitych plynt (vyboje a plamene svi¢ky).

ODPOVED 5: BLESK

Uplna odpovéd: Drive uvidime svételny projev blesku. Rychlost svétla je vy$si nez rychlost zvuku.
Caste¢na odpovéd: Uvadi pouze, ze zrakovy viem bude rychlejii nez sluchovy.

ODPOVED 6: BLESK

Uplna odpovéd: Uplné odpovéd obsahuje i kompletni odvozeni/vypocet vysledku. Nesta¢i pouze ¢&islo.
Resenti je mozné dvéma zpiisoby:

a) ,pocitame s obéma rychlostmi®
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b) Druhou moznosti je zalit ivahou, Ze rychlost svétla je v porovnani s rychlosti zvuku natolik velka, Ze oproti zvu-
ku zrakovy vjem zaznamename v podstaté okamzité. Z tohoto déivodu budeme po¢itat upravenou ulohu: Jakou
vzdalenost urazi zvuk za devét sekund?

v=340m/s, t=9s, d=? d=v-t=340 m/s-9m = 3060 m = 3,06 km

ODPOVED 7: BLESK

Uplna odpovéd: Bleskosvod. Navic uvadi zdtvodnéni: Zatizeni nas chrani pred elektrickym vybojem, nikoli pted jeho
zvukovym doprovodem (hromem). Zdroj: http://hestia.energetika.cz/encyklopedie/2.htm

Castecna odpovéd: Bleskosvod.



